

杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989

人之道158元/瓶

不忘初心 继续前进

菏泽市领导到冀鲁豫纪念馆开展集体学习教育活动



市领导重温入党誓词。本报记者 李德领 摄

本报菏泽1月15日讯(记者 李德领)为深入开展“两学一做”学习教育,加强党员干部党性教育,13日上午,菏泽市委书记孙爱军带领市委常委来到冀鲁豫边区革命纪念馆开展集体学习教育活动。当天,市人大领导班子及机关、市政协领导班子及机关也来到冀鲁豫边区革命纪念馆,缅怀革命先烈,传承革命精神,并重温入党誓词。

与会领导走进展厅,聆听讲解、重温历史、缅怀先烈。一幅幅珍贵的图片,一件件真实的史料,生动展现了革命先辈为了党和人民的事业,抛头颅、洒热血,舍生取义、前仆后继的光辉历程和可歌可泣的革命精神。并在纪念馆大厅面对党旗重温入党誓词。

孙爱军指出,菏泽是重要的革命老区,是冀鲁豫革命根据地的重要组成部分。

七十多年前,无数革命先辈和广大革命群众在这片土地上,为了中国革命和解放事业做出了巨大的贡献,付出了巨大的牺牲。革命先辈的丰功伟绩、革命精神和优良作风需要我们去铭记、去传承、去发扬。

“下一步,要组织广大党员干部和青少年、中小学生对纪念馆参观学习,接受革命传统教育,发扬好红色传统,传承好红色基因,激励大

家以更加饱满的热情投入到工作和学习中。”孙爱军说,我们要按照习近平总书记视察菏泽时提出的“后来居上”的要求,进一步坚定理想信念,弘扬革命先辈的优良作风,锐意进取、奋发有为,汇聚起推动菏泽实现“后来居上”的强大正能量。

据悉,1月13日-25日,市委办公室将集中组织市直单位党员到冀鲁豫边区革命纪念馆参观学习。

●相关链接

冀鲁豫纪念馆全面升级 现重装开放

冀鲁豫边区革命纪念馆闭馆改造一年多,从陈列形式到文物内容全面升级,已于13日面向社会开放,市民可凭借身份证等有效证件领票免费参观。

冀鲁豫边区革命纪念馆是全国爱国主义教育基地、国家国防教育示范基地、全国青少年教育基地、全国重点革命烈士纪念馆保护单位、国家AAA级旅游景区。由于展厅设施老化严重、陈列形式单一,2015年7月底,该馆开始实施提升改造工程。

提升改造后,纪念馆展厅数量由5个增至8个,新增加了“和平之路”、“领导关怀”、“边区新貌”,展览面积从3612平方米增加到8670平方米。布展的文物数量也从609件增至7169件。展览的形式更加丰富,包含雕塑、大型油画、大型场景、幻影成像、趣味互动以及富有地方特色的面塑、剪纸、泥人、连环画等多种表现形式。

纪念馆开放后,市民可持身份证等有效证件到纪念馆门口免费领票参观,团体参观可在春节过后与该馆联系相关事宜,需提前一天进行预约,联系电话为0530-5167903。此外,纪念馆每周要进行闭馆维护,谢绝参观。(本报记者 李德领)

菏泽首次实施单双号限行

交警一天劝返4300辆双号车

本报菏泽1月15日讯(记者 邓兴宇)15日,菏泽启动重污染天气Ⅰ级应急响应,菏泽城区部分区域首次实施机动车单双号限行,交警部门启动全部交通技术监控设备对违法车辆进行抓拍取证,违反“限号”将被罚款200元扣3分。当日,菏泽交警市区大队出动警力420人次,共劝返、教育车辆4300余辆次。

14日,菏泽市大气污染防治指挥部发布通告,菏泽由重污染天气Ⅱ级应急响应升级为Ⅰ级应急响应,15日8时,菏泽城区部分区域实行机动车单双号限行。但15日,菏泽天气监测为轻度污染,说好的雾霾天气并没有来,限行措施虽遭到部分市民吐槽,但绝大部分市民依然遵守了限行措施。

菏泽市交警支队副支队长、市区大队大队长张俊福介绍,虽然只是轻度污染,但菏泽市区的限行措施会按照既定方案实施。天气没达到重污染依旧限行,原因有两方面:一是根据环保部预测,近期河北、河南、山西、山东等省的部分城市将遭遇新一轮重污染天气过程,持续时间达4天,昨日起,环

保部派督导组对涉及城市进行督导,这次限行是应对这轮污染的措施之一;二是环境污染具有区域性,菏泽限行也是与周边其他省市城市联动的防治措施。

根据根据《菏泽市公安局关于在重污染天气红色预警期间实行机动车单双号限行的通告》,市区内机动车(公交等民生保障车辆和正在执行紧急公务的军车、警车、消防车、救护车等车辆除外)实行单双号限行,15日,只允许尾号为单数(1、3、5、7、9)的机动车上路行驶,菏泽市区限行区域为长江路(含)一人民路(含)一西安路(含)一黄河路(含)以内的区域。交警部门启动全部交通技术监控设备对违法车辆进行抓拍取证。对于闯“禁区”的机动车,将按照违反禁令标志行驶予以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

15日上午8时30分,记者在长江路上看到,限行区域主要路口都设置了劝导警示牌,过往的双数(0、2、4、6、8)车辆大大减少,执勤交警在各个路口对要进入限行区域的车辆进行劝导,大部分驾驶人都听从了



交警在劝返双数(号牌)车辆掉头或绕行。本报记者 邓兴宇 摄

交警指挥,选择绕行或掉头。“可以看到路上80%,甚至90%的车辆都是单数(号牌)车辆。但限行期间,如有急需就医、突发事件等双数(号牌)车辆,交

警部门也会请示后放行,今天是菏泽首次实行单双号限行,绝大多数市民都给予了理解和支持。”菏泽交警支队市区大队一大队大队长沈祥峰说。

据菏泽交警支队市区大队统计,15日,大队共出动警力420人次,警车40辆次,设置劝导警示牌26处,劝导点29个,共劝返教育车辆4300余辆。